
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Κυβέρνηση και ΕΕ προσπαθούν να μας πείσουν ότι «έχουμε βγει από τα μνημόνια» κι ότι πλέον μπορούμε
να… φορέσουμε τις γιορτινές μας γραβάτες και να πανηγυρίσουμε την ευημερία που έρχεται. Είναι όμως
έτσι;

Ο κόσμος της εργασίας και η νεολαία ξέρουμε την αλήθεια και δεν τρώμε κουτόχορτο. Ξέρουμε ότι έχουν
υποθηκεύσει για 99 χρόνια όλη τη δημόσια περιουσία. Ξέρουμε ότι όλα τα μνημονιακά κόμματα
συνυπέγραψαν δημοσιονομικά πλεονάσματα και λιτότητα ως το 2060! Ξέρουμε ότι δεσμεύουν τα
αποθεματικά των δημόσιων οργανισμών και της Περιφέρειας Αττικής –αντί να τα διαθέτουν για τις
ανάγκες όλων μας– ως εγγύηση για να αποπληρωθεί το «δημόσιο» χρέος.

Η περιφερειακή διοίκηση της Δούρου, ως άλλος κυβερνητικός εκπρόσωπος, διατυμπανίζει ότι
«έρχεται η ανάπτυξη» κι ότι «οι επενδυτές θα μας σώσουν». «Επένδυση» όμως ονομάζει το
ξεπούλημα και την παράδοση κάθε δημόσιας υποδομής στο κεφάλαιο.

Η Δούρου, ο Πατούλης και ο Σγουρός χαρίζουν ζεστό χρήμα από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας
(δηλαδή από τους φόρους μας!) στους κρατικοδίαιτους «επενδυτές». Συμφώνησαν να πληρώσουν 150
εκατομμύρια για το σχέδιο του Ιδρύματος Νιάρχος στο Φαληρικό Δέλτα, βαφτίζοντάς το
«αντιπλημμυρικό» έργο. Χαρίζουν 37 εκ. ευρώ στον Μελισσανίδη βαφτίζοντας ένα ιδιωτικό γήπεδο «έργο
ανάπλασης». Συμφωνούν με τα φαραωνικά έργα της COSCO στο λιμάνι του Πειραιά, με το σχέδιο
τσιμεντοποίησης του Ελληνικού από τον Λάτση. Θέλουν να χαρίσουν όλους τους ελεύθερους χώρους για
εκμετάλλευση σε «επενδυτές». Είναι συνυπεύθυνοι για το έγκλημα της λειτουργίας της χωματερής στη
Φυλή κι αμέσως μετά τις εκλογές θέλουν να ξεκινήσουν μια νέα Φυλή στο Γραμματικό.

Ξέρουμε πλέον καλά ότι η «ανάπτυξη» που τάζουν η κυβέρνηση, η ΕΕ, το κεφάλαιο και οι
επίδοξοι περιφερειάρχες στην Αττική σημαίνει ότι:

▷ Όταν βρέχει, θα πνιγόμαστε κι όταν πιάνει φωτιά, θα καιγόμαστε.

▷ Η Αττική θα βρωμάει από τα σκουπίδια και το κεφάλαιο θα ρυπαίνει ασύδοτα.

▷ Δεν θα υπάρχει πρόσβαση στην παραλία για το λαό.
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▷ Οι ελεύθεροι χώροι θα καταλαμβάνονται από κάθε είδους επενδυτές και ιδιώτες.

▷ Θα φτιαχτούν «ειδικές οικονομικές ζώνες» με εξαθλιωμένους εργαζόμενους.

▷ Οι κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων και του δημοσίου θα παραπαίουν ή θα δοθούν σε ιδιώτες.

▷ Η ανεργία θα αυξάνεται, η νεολαία θα νιώθει ότι ζει στο περιθώριο, χωρίς την παραμικρή προοπτική.

▷ Οι συνταξιούχοι, οι φτωχοί, οι πρόσφυγες, οι άστεγοι και κάθε ευάλωτη ομάδα θα βρίσκεται στο
στόχαστρο για να μην «λερώνει» την εικόνα των πόλεων.

Υπάρχει άλλος δρόμος!

Επιμένουμε ότι υπάρχει άλλος δρόμος: κόντρα στο πλαίσιο των Μνημονίων, με διαγραφή του
χρέους, έξοδο από ΕΕ και ευρώ, κοινωνικοποίηση των τραπεζών με εργατικό έλεγχο. Να
πληρώσει το κεφάλαιο για να ανοίξει ο δρόμος για την ικανοποίηση των αναγκών μας. Ο δρόμος αυτός
είναι ο δρόμος του αγώνα για όσα μας ανήκουν.

Δεν στηρίζουμε τις ελπίδες μας σε κανέναν μνημονιακό εκπρόσωπο, δεν διαλέγουμε ούτε «σκληρή» ούτε
«μαλακή» διαχείριση των Μνημονίων.

Ρίχνουμε ΜΑΥΡΟ στους Πατούλη, Σγουρό, Δούρου και στη φασιστική ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ που
εφαρμόζουν και στηρίζουν τα Μνημόνια και τα σχέδια παράδοσης της Αττικής στο κεφάλαιο!
Δυναμώνουμε το αγωνιστικό ρεύμα και τα κινήματα σε πόλεις και γειτονιές, μαζί με τις αριστερές
αντικαπιταλιστικές κινήσεις πόλης.

Ενισχύουμε και στηρίζουμε την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική!

▷ Για την υπεράσπιση των αναγκών και των δικαιωμάτων
μας, για ένα πραγματικό κίνημα σύγκρουσης και
ανατροπής που θα παλεύει για τη ζωή και το περιβάλλον
στην Αττική.

▷ Για να αποτελεί η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, ακόμα πιο ενισχυμένη, τη φωνή
κάθε συλλογικότητας και κινήματος γειτονιάς, όπως με συνέπεια πράττει με την παρουσία της
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στο Περιφερειακό Συμβούλιο από το 2010.

▷ Για να δυναμώσουμε τη φωνή που σέβεται τη δημοκρατία των κινημάτων και τροφοδοτείται από τη
δράση τους, τη δύναμη που πιστεύει βαθιά ότι μόνο το κίνημα μπορεί να βάλει εμπόδια και να ακυρώσει
τα σχέδιά τους, να επιβάλει νίκες και την ΑΝΑΤΡΟΠΗ!

▷ Για να ενισχύσουμε τη δύναμη που, μακριά από συναλλαγές και αλισβερίσια, τολμάει να τα
βάζει με τα μεγάλα συμφέροντα και να κατονομάζει τους μεγαλο«επενδυτές» που λυμαίνονται
τη δημόσια περιουσία στην Αττική, όλους αυτούς που πιστά υπηρετούν η Δούρου, ο Πατούλης,
ο Σγουρός και η φασιστική Ελληνική Αυγή.

▷ Για να ενισχύσουμε τη δύναμη που στάθηκε με συνέπεια στην πρώτη γραμμή των αγώνων στο
ανεξάρτητο ταξικό εργατικό κίνημα, το αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα, στο πλάι των
καταπιεσμένων, στο κίνημα υπεράσπισης των δημόσιων χώρων και του περιβάλλοντος.

Για την Αριστερά της ρήξης και της ανατροπής

Αυτά τα 9 χρόνια η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή δεν έλειψε από κανέναν αγώνα για την ανατροπή της
σύγχρονης βαρβαρότητας στους δρόμους και στο περιφερειακό συμβούλιο.

Το ψηφοδέλτιο της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής αποτελείται από ανθρώπους του αγώνα που
έχουμε νιώσει στο πετσί μας την κρίση, την επισφάλεια, την ανεργία, αλλά έχουμε βιώσει και την
αυτοπεποίθηση που φέρνει ο συλλογικός αγώνας. Γιατί σήμερα περισσότερο παρά ποτέ
χρειαζόμαστε μια άλλη Αριστερά. Εκείνη την Αριστερά που δεν ζητά απλώς να εκπροσωπήσει»
εκλογικά την οργή, αλλά να τη μετασχηματίσει σε κίνημα ανατροπής και συλλογικής δημιουργίας μίας
νέας κοινωνίας προς όφελος των εργαζομένων και του λαού. Σε αυτή την Αριστερά θέλουμε να
συμβάλουμε.

Επιμένουμε στο δρόμο της μετωπικής συμπόρευσης για την Αριστερά της ρήξης και της
ανατροπής.

Έλα μαζί μας!

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/04/2-1.jpg


Να συμμετέχεις, να ενισχύσεις,
να στηρίξεις, κόντρα στην
απογοήτευση και την
αποστράτευση! Είναι στο χέρι
μας να ξαναφέρουμε την ελπίδα
και να κάνουμε την ανατροπή
πραγματική δυνατότητα!

ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ
ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΠΙΣΩ
ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ
Στις 26 Μάη
Στηρίζουμε-ψηφίζουμε
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